

Славутич відзначив День місцевого самоврядування

У залі урочистих подій зібралися представники депутатського корпусу, працівники міськвиконкому, члени Громадської ради з розвитку міста, представники молодіжних організацій, підприємств, установ.

Людмила ЛЮБИВА,
фото Вадима ІВКІНА

Нагородами славутицького міського голови, Асоціації міст України та громад, Київської облдержадміністрації та обласної ради відзначені 35 соціально активних славучтан, які внесли вагомий особистий внесок до становлення та розвитку місцевого самоврядування у місті — цього ефективного інституту, що забезпечує активну участь людей у вирішенні життєво важливих проблем.

Славуччани розпочали історію нового міста, стали у витоків формування його традицій.

За останні роки в Славутичі було досягнуто значних успіхів у створенні добротних і якісних умов життя, зміцненні доброзичливих взаємин славучтан, розбудові європейської моделі місцевої демократії, сучасної соціальної інфраструктури, розвинутої системи освіти, культури, спорту, інформації. І запорукою цього є ефективна взаємодія городян з міською владою, відповідальне ставлення депутатського корпусу до своєї місії — захисту інтересів громади.

Міське самоврядування — є вагомим напрямком наукових досліджень міського голови Володимира Удовиченка, його 20-річний досвід роботи міським го-

ловою Славутича. Під його керівництвом було розроблено ефективну систему муніципального менеджменту (сертифікат відповідного стандарту ISO 9001:2008). Крім того, Славутич володіє сертифікатом EFOM "Визнання досконалості в Європі—5". Закономірно, що Славутич п'ять років поспіль — переможець Всеукраїнського конкурсу з благоустрою міст та селищ.

Рівень безробіття у Славутичі нижчий середнього по Україні.

Славутич — це місто, сприятливе для підростаючого покоління і дружне до дитини. Городяни мають можливість отримувати якісні житлово-комунальні послуги.

У своєму виступі міський голова зупинився на реформуванні інституту місцевого самоврядування. Сутність перетворень у цій сфері має полягати у поступовому розширенні прав місцевих



NOVARKA в особі директора проекту "Проектування будівництва та вводу в експлуатацію нового безпечного конфайнменту" Рудольфа Нагеля та Славутицькою міською радою в особі міського голови Володимира Удовиченка. Метою цього документа про співробітництво є спільна діяльність сторін щодо вирішення проблем соціально-економічного та культурного розвитку міста Славутича, об'єднання зусиль з метою захисту та допомоги славучтан, створення належних

умов для проживання працівників Консорціуму NOVARKA та подальшого впровадження в Славутичі традиції меценатства з боку міжнародних учасників робіт по перетворенню об'єкта "Укриття" в екологічно безпечну систему.

Відзначення Дня місцевого самоврядування завершилося святковим концертом за участю творчих колективів міста.

Цього ж дня був підписаний Меморандум про співробітництво між Консорціумом громад щодо вирішення питань своєї життєдіяльності, збільшення їхньої економічної самостійності, оптимізації розподілу повноважень між місцевими органами державної влади й органами місцевого самоврядування.